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Watkins Wellness (“Watkins”) warrants to the original consumer purchaser (“you”) the 
following about your new Caldera Fantasy Series spa, when purchased from an authorized 
dealer/service provider (“dealer”).

Year Structure Warranty 
Watkins warrants the spa structure of the spa, which is defined as any rotationally 
molded, polyethylene internal support structures connecting the unibody shell, 
cabinet, floor and the external coping for a period of five years from the installation 

date of the spa. This limited structural warranty specifically excludes any portion of the spa 
that is not rotationally molded as part of the unibody shell such as jets, doors, covers, etc.

Year Shell/Surface Warranty 
Watkins warrants the shell of the spa from defects in materials and workmanship 
resulting in water loss for a period of five years from the installation date of the 
spa. This warranty does not cover damage to the shell surface that is cosmetic 

in nature and does not impact the integrity of the spa. Rotomolded spas are made from a 
thick, durable plastic that may bend or flex slightly over time. This slight fluctuation is purely 
cosmetic and does not impact the structure integrity or function of the spa. Any and all 
additional costs including, shipping, delivery, set‐up, installation and/ or disposal charges will 
be the sole responsibility of the spa owner 

Year No Leak Plumbing Warranty
Watkins warrants the factory installed plumbing components of the spa to be free 
of defects in materials and workmanship resulting in leaks, for a period of two 
years from the installation date of the spa. This warranty specifically covers leaks 
from jet fittings, internal plumbing, internal glue joints and, hoses.

Year Component Warranty
Watkins warrants the electrical and mechanical components including the 
pump, heater, LED lighting and control system against defects in materials and 
workmanship for a period of two years from the installation date of the spa. Filter 
cartridges, light bulbs, hot tub cover, spa cover locks, and fuses, and RCD cord are 

not included in this warranty. Those items are however warranted to be free from defects in 
materials and workmanship at the time of delivery to the consumer. Spa covers and other 
spa accessories are specifically excluded from this warranty, although they may be covered 
by other warranties. Please check with your Caldera Spas dealer for details.      

Year Synthetic Wood Cabinet Warranty 
Watkins warrants the synthetic wood cabinet material and assembly on Fantasy 
Series spas to be free from defects in materials and workmanship for a period of 
two years from installation date of the spa. The cosmetic finish is warranted to be 

free from defects in materials and workmanship at the time of initial delivery. Fading and 
weathering of the surface may naturally occur over time and are not considered defects.  

The following applies to all of the warranties listed above: 

Extent Of Warranty 
This warranty extends only to the original consumer purchaser of the Fantasy spa when 
purchased and originally installed within the country of purchase or, in case of spas purchased 
in the European Union (“EU”) when originally installed within the EU. This warranty begins 
on the date of installation of the spa, but in no event later than one year from the date of 
purchase. The Fantasy spa warranty terminates upon any transfer of ownership or if the spa 
is installed or relocated outside the boundaries of the country of purchase or, in case of spas 
purchased in the EU, if the spa is installed or relocated outside the EU, prior to the expiration 
of the warranty period.   

Warranty Performance 
To make a claim under this warranty, contact your dealer. In the event you are unable to 
obtain service from the dealer, please contact Watkins Manufacturing Corporation, at 1280 
Park Center Drive, Vista, California, 92081, USA Attn: Customer Service Department +1 888-
961-7727 or via e-mail, ownersupport@watkinsmfg.com . You must give Watkins and/or your 
dealer written notice of any warranty claim, along with a copy of your original purchase 
receipt indicating the date of the purchase, within thirty (30) days of the time you discover 
the claim. Watkins reserves the right to inspect the malfunction or defect on location. 

Watkins or its Authorized Service Agent will repair any defects covered by this warranty.  
Except as described herein, you will not be charged for parts and/or labor necessary to repair 
the spa for defects covered by this warranty. In some cases, the servicing dealer may charge 
you a repairperson travel/service charge that is not covered by this warranty. Please contact 
the dealer for information regarding any such charges.  
  

Limitations 
Except as described above, this warranty does not cover defects or damage due to normal 
wear and tear, improper installation, alteration without Watkins’ prior written consent, 
accident, acts of God, misuse, abuse, commercial or industrial use, use of an accessory not 
approved by Watkins, failure to follow Watkins’ Pre-Delivery Instructions or Owner’s Manual, 
or repairs made or attempted by anyone other than an authorized representative of Watkins. 
Alteration includes, but is not limited to, any component or plumbing change, or electrical 
conversion. 

Disclaimers 
ANY IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY 
AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED TO THE STATUTORY PERIOD OR 
THE DURATION OF THE APPLICABLE WARRANTY STATED ABOVE, WHICHEVER IS SHORTER. 
Some states, providences (including Quebec) and countries do not allow limitations on how 
long an implied warranty may last, so the above limitations may not apply to you. 

TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THIS WARRANTY DOES NOT 
COVER INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE 
REMOVAL OF ANY DECK OR CUSTOM FIXTURE OR ANY COST TO REMOVE OR REINSTALL THE 
SPA, IF NEEDED. Some states, providences (including Quebec) and countries do not allow the 
exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations may 
not apply to you.

Legal Remedies 
This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from 
state to state, province to province or country to country. This warranty is not transferable. 
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GARANTIE LIMITÉE
SÉRIE FANTASY

Watkins Wellness (« Watkins ») garantit à l'acheteur initial (« vous ») les clauses suivantes 
relatives à votre spa Caldera de la série Fantasy neuf, sous réserve que celui-ci ait été acquis 
auprès d'un revendeur/prestataire agréé (« revendeur »).

Années de garantie sur la structure 
Watkins garantit la structure du spa, définie comme l'ensemble des structures 
de soutien interne en polyéthylène moulé par rotation et reliant la coque d'un 
seul tenant, le plancher et la margelle externe pendant une période de cinq ans 

à compter de la date d'installation du spa. Cette garantie structurelle exclut expressément 
toute partie du spa non moulée par rotation et liées à la coque d'un seul tenant, comme les 
jets, les portes, les couvertures, etc.

Années de garantie sur la coque/surface
Watkins garantit la coque du spa contre tout défaut imputable aux matériaux ou 
à la fabrication et entraînant une fuite d'eau pendant une période de cinq ans à 
compter de la date d'installation du spa. Cette garantie ne couvre pas les dommages 

à la surface de la coque qui sont de nature cosmétique et qui n'ont pas d'impact sur l'intégrité 
du spa. Les spas rotomoulés sont fabriqués à partir d'un plastique épais et durable qui peut 
se plier ou se déformer légèrement au fil du temps. Cette légère fluctuation est purement 
cosmétique et n'a pas d'impact sur l'intégrité de la structure ou de la fonction du spa. Tous 
les frais supplémentaires, y compris d'expédition, de livraison, de montage, d'installation et/
ou d'enlèvement, relèveront de la seule responsabilité du propriétaire du spa. 

Années de garantie sur l'absence de fuite de la tuyauterie
Watkins garantit les éléments de tuyauterie montés en usine sur le spa contre tout 
défaut de fabrication et de manutention entraînant des fuites pendant une période 
de deux ans à compter de la date d'installation du spa.. La présente garantie couvre 

spécifiquement les fuites affectant les raccords de jet, la tuyauterie interne, les joints de colle 
internes et les raccords flexibles.

Années de garantie sur les composants
Watkins garantit les composants électriques et mécaniques, y compris la pompe, 
le réchauffeur, l'éclairage LED et le système de commande, contre tout défaut 
imputable aux matériaux ou à la fabrication pendant une période de deux ans à 

compter de la date d'installation du spa. Les cartouches filtrantes, les ampoules d'éclairage, 
la couverture du spa, les verrous de la couverture du spa et les fusibles, ainsi que le cordon du 
disjoncteur différentiel ne sont pas couverts par la présente garantie. Toutefois, ces éléments 
sont garantis exempts de défaut de matériaux et d’exécution au moment de la livraison 
initiale au consommateur. Les couvertures et autres accessoires du spa sont spécifiquement 
exclus de la présente garantie, bien qu’ils puissent être couverts par d’autres garanties. 
Veuillez contacter votre revendeur Caldera Spas pour obtenir de plus amples détails.      

Années de garantie sur l'habillage en bois synthétique 
Watkins garantit le matériau de l’habillage en bois synthétique et l'assemblage sur 
les spas de la série Fantasy contre tout défaut de matériaux et d’exécution, pendant 
une période de deux ans à compter de la date d'installation du spa. La finition 

cosmétique est garantie exempte de défaut de matériaux et d’exécution au moment de la 
livraison initiale. La décoloration et le vieillissement de la surface survenant naturellement 
au fil du temps ne sont pas considérés comme des défauts.  

Ce qui suit s’applique à toutes les garanties susmentionnées : 

Étendue de la garantie 
La présente garantie ne s'applique qu'à l'acheteur initial du spa Fantasy, sous réserve que le 
spa ait été acheté et installé sur le territoire du pays d'achat ou, dans le cas d'un spa acheté 
sur le territoire de l'Union Européenne (« UE »), sous réserve que le spa ait été installé sur 
le territoire de l'UE. La présente garantie prend effet à la date d'installation du spa, mais en 
aucun cas après plus d’un an à compter de la date d’achat. La garantie du spa Fantasy se 
termine lors du changement de propriétaire ou si le spa est installé ou déplacé en dehors 
des frontières du pays d'achat ou, dans le cas d'un spa acheté dans l'Union européenne, si 
celui-ci est installé ou déplacé en dehors de l'UE, avant l'expiration de la période de garantie.   

Exécution de la garantie 
Pour déposer une réclamation dans le cadre de la présente garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Dans le cas où vous ne parviendriez pas à obtenir une prise en charge par 
votre revendeur, veuillez contacter Watkins Manufacturing Corporation à l'adresse 1280 
Park Center Drive, Vista, California, 92081, États-Unis, Attn: Customer Service Department 
(+1 888-961-7727) ou par e-mail, à l'adresse : ownersupport@watkinsmfg.com. Il vous 
appartient de faire parvenir à Watkins et/ou à votre revendeur un avis écrit de la réclamation 
sous garantie, ainsi qu’une copie du reçu de l’achat d’origine indiquant la date de l’achat, dans 
les trente (30) jours suivant la découverte du défaut. Watkins se réserve le droit d’effectuer 
une inspection du spa sur place afin de déterminer le mauvais fonctionnement ou le défaut. 

Watkins ou son technicien agréé réparera tout défaut couvert par la présente garantie.  À 
l’exception de ce qui est décrit dans la présente, les pièces et/ou la main-d’œuvre nécessaires 
à la réparation du spa, pour des défauts couverts par la présente garantie, ne vous seront pas 
facturés. Dans certains cas, le revendeur chargé du service après-vente vous facturera des 
frais de déplacement/réparation du dépanneur qui ne sont pas à couverts par cette garantie. 
Pour obtenir de plus amples informations concernant de tels frais éventuels, veuillez 
contacter votre revendeur.  
  

Limitations 
À l'exception de ce qui est visé ci-dessus, cette garantie ne couvre pas les défauts ou dégâts 
occasionnés par l'usure normale, les erreurs d'installation, toute modification sans l'accord 
préalable écrit de Watkins, tout accident, cas de force majeure, utilisation incorrecte, abus, 
utilisation commerciale ou industrielle, utilisation d'un accessoire non-agréé par Watkins, 
non-respect des Consignes de pré-livraison ou du Manuel d'instruction de Watkins, ou toute 
réparation effectuée ou tentée par toute personne autre qu'un représentant agréé Watkins. 
Les modifications comprennent, sans toutefois s’y limiter, le changement de tout composant 
ou de toute tuyauterie ou encore toute conversion électrique.  Veuillez consulter le site www.
Fantasy-spas.com ou contacter votre revendeur pour obtenir la liste des accessoires agréés 
par le fabricant. 

Clauses de non-responsabilité 
TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, DONT LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITÉ 
MARCHANDE OU D’ADAPTATION À UN OBJECTIF PARTICULIER, SONT LIMITÉES AU DÉLAI 
LÉGAL OU À LA DURÉE DE LA GARANTIE APPLICABLE SUSMENTIONNÉE, SELON LA PÉRIODE 
LA PLUS COURTE. Certains états, provinces (y compris le Québec) et pays n’autorisant pas 
l'exclusion ou la limitation des dommages imprévus ou indirects, il est possible que les 
limitations susmentionnées ne s'appliquent pas à votre cas. 

DANS LA MESURE MAXIMALE AUTORISÉE PAR LA LOI, CETTE GARANTIE NE COUVRE PAS 
LES DOMMAGES IMPRÉVUS OU INDIRECTS, INCLUANT, SANS TOUTEFOIS S’Y LIMITER, LE 
RETRAIT DE TOUTE TERRASSE OU DE TOUT AUTRE ÉLÉMENT SUR MESURE OU ENCORE LES 
COÛTS ENCOURUS POUR ENLEVER OU RÉINSTALLER LE SPA, SI NÉCESSAIRE. Certains états, 
provinces (y compris le Québec) et pays ne reconnaissent pas l'exclusion ou la limitation de 
dommages incidents ou collatéraux, il est donc possible que les limitations mentionnées ci-
dessus ne s'appliquent pas à votre cas.

Recours légaux 
La présente garantie vous octroie des droits légaux spécifiques. Vous pouvez également 
bénéficier d'autres droits qui varient d'un état à l'autre, d'une province à l'autre, ou d'un 
pays à l'autre. Cette garantie n'est pas transférable. 
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BESCHRÄNKTE GARANTIE
FANTASY SERIE

Watkins Wellness („Watkins“) gewährt dem ursprünglichen Käufer und Endverbraucher 
(„Ihnen“) folgende Leistungen auf einen tragbaren Caldera Whirlpool aus der Fantasy-Serie, 
sofern dieser bei einem Vertragshändler („Händler“) gekauft wurde.

Jahre Garantie auf die Struktur
Watkins gewährt eine Garantie von fünf Jahren ab dem Installationsdatum 
des Whirlpools auf die Whirlpoolstruktur, definiert als alle rotationsgeformten 
inneren Stützstrukturen aus Polyethylen, welche die selbsttragende Wanne, die 

Verkleidung, den Boden und die Außenverkleidung verbinden. Diese beschränkte Garantie 
auf die Struktur gilt ganz explizit nicht für all die Teile des Whirlpools, die nicht als Teil der 
selbsttragenden Wanne im Rotationsverfahren geformt wurden, wie z.B. Düsen, Türen, 
Abdeckungen usw.

Jahre Garantie auf die Wanne/Wannenoberfläche
Watkins gewährt auf das Oberflächenmaterial des Whirlpools eine Garantie 
von fünf Jahren ab dem Installationsdatum. Die Garantie umfasst Material- und 
Verarbeitungsfehler, die zu Wasserverlust führen. Diese Garantie deckt keine 

Schäden an der Oberfläche der Wanne ab, die kosmetischer Natur sind und die Funktion des 
Whirlpools nicht beeinträchtigen. Rotationsgeformte Whirlpools bestehen aus einem dicken, 
haltbaren Kunststoff. Dieser kann sich im Laufe der Zeit jedoch leicht biegen oder verformen. 
Diese geringfügigen Schwankungen sind rein kosmetischer Natur und beeinflussen weder die 
Integrität der Struktur noch die Funktion des Whirlpools. Alle etwaigen Zusatzkosten, einschl. 
Versand, Anlieferung, Aufstellung, Installation und/oder Entsorgung sind einzig und allein 
vom Whirlpool-Besitzer zu tragen. 

Jahre Garantie gegen Undichtigkeiten in den Leitungen und Armaturen
Watkins garantiert, dass die werkseitig installierten Leitungs- und 
Verrohrungselemente des Whirlpools für einen Zeitraum von zwei Jahren ab 
dem Installationsdatum frei von Material- und Verarbeitungsfehlern sind, 

die Undichtigkeiten verursachen können. Unter diese Garantiebestimmungen fallen 
Undichtheiten an Düsenarmaturen, internen Rohrleitungen, internen Klebeverbindungen 
und Schläuchen.

Jahre Garantie auf Komponenten
Watkins garantiert, dass alle elektrischen und mechanischen Komponenten, 
einschl. der Pumpe, Heizung, LED-Beleuchtung und Steuerungssystem für 
einen Zeitraum von zwei Jahren ab Installationsdatum frei von Material- und 

Verarbeitungsfehlern sind. Filterkartuschen, Glühbirnen, Whirlpool-Abdeckung, Whirlpool-
Abdeckungsschlösser, Sicherungen und RCD-Kabel sind nicht in dieser Garantie enthalten. 
Es wird jedoch garantiert, dass diese Artikel zum Zeitpunkt der Lieferung an den Kunden 
frei von Material- und Verarbeitungsfehlern sind. die Whirlpool-Abdeckung und andere 
Zubehörteile sind von dieser Garantie ausdrücklich ausgeschlossen. Sie können jedoch im 
Leistungsumfang anderer Garantien enthalten sein. Einzelheiten hierzu erfahren Sie bei 
Ihrem Caldera-Händler.      

Jahre Verkleidungsgarantie auf synthetische Holzteile 
Watkins garantiert, dass das Material der Verkleidung der Fantasy-Whirlpoools aus 
synthetischem Holz und die Montage derselben für einen Zeitraum von zwei Jahren 
ab Installationsdatum des Whirlpools frei von Material- und Verarbeitungsfehlern 

sind. Die kosmetische Oberfläche ist zum Zeitpunkt der Erstlieferung garantiert frei von 
Material- und Verarbeitungsfehlern. Die Oberfläche kann im Laufe der Zeit naturbedingt 
ausbleichen und verwittern. Dies gilt nicht als Mangel.  

Die folgenden Angaben sind für alle oben beschriebenen Garantien gültig: 

Garantieumfang  
Diese Garantie gilt nur für den Erstkäufer des Fantasy Whirlpools und nur, wenn das Produkt 
in dem Land des Erstkaufes installiert wird. Wenn es innerhalb der Europäischen Union (EU) 
erworben wurde, muss es innerhalb der EU erstinstalliert werden, um von dieser Garantie 
abgedeckt zu sein. Diese Garantie beginnt am Tag der Lieferung des Whirlpools, unter 
keinen Umständen jedoch später als ein Jahr nach dem Kaufdatum. Diese Garantie für den 
Fantasy Whirlpool erlischt vor ihrem tatsächlichen Ablauf bei einem Besitzerwechsel oder bei 
Installation oder Umzug außerhalb des Einkaufslandes, bzw im Falle eines Kaufs innerhalb 
der EU – bei Installation außerhalb der EU.   

Garantieleistung
Wenden Sie sich an Ihren Fachhändler, wenn Sie Garantieleistungen in Anspruch nehmen 
möchten. Falls Sie von Ihrem Händler keine Unterstützung erhalten, wenden Sie sich bitte an 
Watkins Manufacturing Corporation, 1280 Park Center Drive, Vista, California, 92081, USA, 
z. Hd. Kundendienstabteilung, Tel. +1 888-961-7727, oder per E-Mail an ownersupport@
watkinsmfg.com. Sie müssen Watkins und/oder den Fachhändler innerhalb von dreißig (30) 
Tagen nach Feststellung des Garantieschadens schriftlich informieren und eine Kopie des 
Original-Kaufbelegs beifügen, aus dem das Kaufdatum ersichtlich ist. Watkins behält sich das 
Recht vor, eine eigene Fehler-Untersuchung vor Ort durchzuführen. 

Unter Garantie fallende Fehler werden von Watkins bzw. einem Vertragskundendienst 
repariert.  Außer in den beschriebenen Fällen werden Ihnen keine Kosten für Teile und/oder 
Arbeit in Rechnung gestellt, die für die Reparatur des Whirlpools im Falle eines von dieser 
Garantie abgedeckten Defekts erforderlich sind. In manchen Fällen kann eine Anreise-/
Pauschalgebühr für Service-Techniker berechnet werden, die von der Garantie nicht gedeckt 
sind. Bitte wenden Sie sich für nähere Informationen an den Händler.  
  
Beschränkungen 
Mit Ausnahme der oben beschriebenen Fälle deckt die Garantie folgende Mängel nicht ab: 
normalen Verschleiß, Fehler durch unsachgemäße Installation, Veränderungen am Pool ohne 
vorherige schriftliche Genehmigung durch Watkins, Schäden durch Unfälle, höhere Gewalt, 
Missbrauch, gewerbliche oder industrielle Nutzung, Gebrauch eines nicht von Watkins 
genehmigten Zubehörteils, Missachtung der Watkins-Bedienungsanleitung oder Mängel 
durch Reparaturen, die von anderen als von Watkins befugten Vertretern durchgeführt 
wurden. Als Veränderung ist unter anderem der Austausch von Bauteilen oder Armaturen 
bzw. eine elektrische Umrüstung zu verstehen.

Haftungsausschlüsse 
ALLE STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN, EINSCHLIESSLICH DER STILLSCHWEIGENDEN 
GARANTIEN DER MARKTGÄNGIGKEIT UND DER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN 
ZWECK, SIND AUF DEN GESETZLICHEN ZEITRAUM ODER AUF DIE DAUER DER OBEN 
ANGEGEBENEN ANWENDBAREN GARANTIE BESCHRÄNKT, JE NACHDEM, WELCHER 
ZEITRAUM KÜRZER IST. In manchen Staaten, Provinzen (einschließlich Quebec) oder Ländern 
sind keine Beschränkungen der Dauer einer stillschweigenden Garantie zulässig, so dass die 
vorstehenden Beschränkungen möglicherweise nicht auf Sie zutreffen. 

SOWEIT GESETZLICH ZULÄSSIG, DECKT DIESE GARANTIE KEINE BEILÄUFIG ENTSTANDENEN 
SCHÄDEN ODER FOLGESCHÄDEN AB, EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF, DIE 
ENTFERNUNG EINES DECKS ODER EINES SPEZIELLEN BEFESTIGUNGSELEMENTS ODER DIE 
KOSTEN FÜR DEN AUSBAU ODER DEN ERNEUTEN EINBAU DES WHIRLPOOLS. In einigen 
Ländern, Provinzen (einschließlich Quebec) ist der Ausschluss oder die Beschränkung der 
Neben- oder Folgekosten nicht gestattet, daher kann es sein, dass die o.g. Beschränkungen 
möglicherweise auf Sie nicht zutreffen.

Rechtsmittel 
Diese Garantie gibt Ihnen bestimmte gesetzliche Ansprüche. Abhängig von der jeweiligen 
lokalen, nationalen oder staatlichen Rechtsprechung stehen Ihnen unter Umständen noch 
weitere Ansprüche zu. Diese Garantie ist nicht übertragbar. 
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Watkins Wellness (“Watkins”) biedt de volgende garanties aan de eerste eigenaar (“u”) 
die een nieuwe spa uit de Caldera Fantasy-serie heeft gekocht van een erkende verdeler/
dienstverlener (“verdeler”).
 

jaar garantie op de structuur 
Watkins geeft vanaf de datum van de installatie van de spa vijf jaar garantie op de 
structuur van de spa, wat wordt gedefinieerd als alle vormgegoten, polyethyleen 
interne ondersteuningsstructuren die de uit één stuk bestaande kuip, omkasting, 

bodem en de externe coating met elkaar verbinden. Van deze beperkte structurele garantie 
zijn alle delen van de spa uitgesloten die niet vormgegoten zijn als onderdeel van de uit één 
stuk bestaande kuip, zoals de jets, de luiken, de afdekkingen, enz.

jaar garantie op de kuip/het oppervlak 
Watkins geeft vanaf de datum van de installatie van de spa vijf jaar garantie dat de 
kuip van de spa vrij is van materiaal- of fabricagefouten waardoor lekken zouden 
kunnen optreden. Deze garantie dekt geen schade aan het kuipoppervlak die van 

cosmetische aard is en geen invloed heeft op de integriteit van de spa. Vormgegoten spa's 
zijn gemaakt van een dikke, duurzame kunststof die na verloop van tijd licht kan buigen of 
knikken. Deze lichte buiging is puur cosmetisch en heeft geen invloed op de integriteit van 
de structuur of de werking van de spa. Alle bijkomende kosten, inclusief de kosten voor 
verzending, levering, opstelling, installatie en/of verwijdering, zijn uitsluitend voor rekening 
van de spa-eigenaar. 

jaar garantie tegen lekkage van het leidingwerk
Watkins geeft vanaf de datum van de installatie van de spa twee jaar garantie dat 
de van fabriekswege geïnstalleerde leidingen van de spa vrij zijn van materiaal- of 
fabricagefouten waardoor lekken zouden kunnen optreden. Deze garantie dekt in 

het bijzonder lekken van jetonderdelen, binnenleidingen, interne gelijmde onderdelen en 
slangen. 

jaar garantie op onderdelen
Watkins geeft vanaf de datum van de installatie van de spa twee jaar 
garantie op materiaal- of fabricagefouten van de elektrische en mechanische 
onderdelen, waaronder de jetpomp, de verwarming, de ledverlichting en het 

bedieningssysteem. Filterpatronen, lampen, spa-afdekkingen, spa-vergrendelingen, 
zekeringen en een aardlekschakelaar vallen niet onder deze garantie. Deze items zijn echter 
gegarandeerd vrij van materiaal- en fabricagefouten op het moment van de levering aan de 
consument. Spa-afdekkingen en andere spa-accessoires zijn specifiek uitgesloten van deze 
garantie, maar kunnen wel gedekt zijn in andere garanties. Neem contact op met uw Caldera-
verdeler voor meer informatie.      

jaar garantie op de omkasting van synthetisch hout 
Watkins geeft vanaf de datum van de installatie van de spa twee jaar garantie op 
materiaal- en fabricagefouten in het materiaal van de omkasting van synthetisch 
hout en op de montage ervan op spa's uit de Caldera Fantasy-serie. De cosmetische 

afwerking is gegarandeerd vrij van materiaal- en fabricagefouten op het ogenblik van de 
eerste levering. Vervaging en slijtage van het oppervlak kan na verloop van tijd voorkomen 
en wordt niet beschouwd als een defect.  

Het volgende is van toepassing op alle bovenstaande garanties: 

Toepassing van de garantie 
Deze garantie is uitsluitend van toepassing op de eerste eigenaar van de Fantasy-spa, op 
voorwaarde dat deze werd geïnstalleerd in het land van aankoop of, voor spa's die in de 
Europese Unie ("EU") zijn aangekocht, als ze oorspronkelijk binnen de EU zijn geïnstalleerd. 
Deze garantie begint op de datum van installatie van de spa, maar in geen geval later dan één 
jaar na de datum van aankoop. De garantie op de Fantasy-spa vervalt als de eigendom van de 
spa wordt overgedragen of als de spa vóór het einde van de garantieperiode geïnstalleerd of 
verplaatst wordt buiten de grenzen van het land van aankoop of, in geval van spa's die in de 
EU zijn aangekocht, indien de spa vóór het verstrijken van de garantieperiode buiten de EU 
wordt geïnstalleerd of verplaatst.   

Uitvoering van de garantie 
Om een claim onder deze garantie in te dienen, kunt u contact opnemen met uw verdeler. Als 
u geen service van de verdeler kunt krijgen, neem dan contact op met Watkins Manufacturing 
Corporation, op het adres 1280 Park Center Drive, Vista, California, 92081, Verenigde 
Staten, T.a.v.: Customer Service Department, telefonisch op +1 888-961-7727, of via e-mail 
naar ownersupport@watkinsmfg.com. U moet Watkins en/of uw verdeler een schriftelijke 
kennisgeving sturen over een garantieclaim, vergezeld van een kopie van uw oorspronkelijke 
factuur, waarop de datum van aankoop vermeld staat, binnen dertig (30) dagen vanaf het 
moment waarop u de claim ontdekt. Watkins behoudt zich het recht voor om ter plaatse te 
verifiëren of er inderdaad sprake is van een defect of storing. 

Watkins of diens erkende serviceagent repareert elk defect dat gedekt is door deze garantie.  
Behalve zoals hier beschreven, worden u geen kosten aangerekend voor onderdelen en/of 
arbeid die nodig zijn om de spa te repareren voor defecten die door deze garantie gedekt 
worden. In sommige gevallen kan de verdeler u een reiskosten-/dienstvergoeding voor de 
reparatietechnicus aanrekenen, wat niet door deze garantie gedekt wordt. Neem contact op 
met de verdeler voor informatie over dergelijke toeslagen.  
  

Beperkingen 
Behalve zoals hierboven beschreven dekt deze garantie geen defecten of schade vanwege 
normale slijtage, onjuiste installatie, wijzigingen zonder de voorafgaande schriftelijke 
toestemming van Watkins, ongeval, natuurrampen, misbruik, verkeerd gebruik, commercieel 
of industrieel gebruik, gebruik van een accessoire dat niet goedgekeurd is door Watkins, het 
niet opvolgen van de Instructies ter voorbereiding van de levering of de Gebruikershandleiding 
van Watkins, of reparaties die uitgevoerd of geprobeerd zijn door iemand anders dan een 
erkende vertegenwoordiger van Watkins. Onder wijzigingen wordt verstaan, alle wijzigingen 
aan onderdelen of leidingen, of elektrische conversie (niet-exhaustieve opsomming).

Aansprakelijkheidsbeperking 
ALLE STILZWIJGENDE GARANTIES, WAARONDER DE STILZWIJGENDE GARANTIES VAN 
VERKOOPBAARHEID EN GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL, ZIJN BEPERKT TOT DE 
WETTELIJKE TERMIJN OF DE DUUR VAN DE TOEPASSELIJKE GARANTIE ZOALS HIERBOVEN 
VERMELD, INDIEN DEZE KORTER IS. Sommige staten, provincies (waaronder Quebec) of 
landen staan geen beperkingen toe wat betreft de duur van een stilzwijgende garantie. De 
bovenstaande beperkingen zijn dus mogelijk niet van toepassing voor u.  

IN DE MATE DIE DOOR DE WET IS TOEGESTAAN DEKT DEZE GARANTIE GEEN INCIDENTELE 
SCHADE OF GEVOLGSCHADE, WAARONDER, MAAR NIET BEPERKT TOT HET VERWIJDEREN 
VAN EEN PLANKIER OF AANGEPASTE BEVESTIGING OF KOSTEN OM HET SYSTEEM TE 
VERWIJDEREN OF OPNIEUW TE INSTALLEREN INDIEN DAT NODIG IS. In sommige staten, 
provincies of landen (waaronder Quebec) is de uitsluiting of beperking van incidentele 
schade of gevolgschade niet toegestaan, de bovengenoemde beperkingen zijn dus mogelijk 
niet op u van toepassing.

Juridische rechtsmiddelen 
Deze garantie verschaft u specifieke wettelijke rechten. Mogelijk hebt u andere rechten, die 
verschillen van staat tot staat, provincie tot provincie en van land tot land. Deze garantie is 
niet overdraagbaar. 

NL

BEPERKTE GARANTIE
FANTASY-SERIES
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Watkins Wellness (“Watkins”) garantiza al comprador consumidor original (“Usted”) lo 
siguiente acerca de su nuevo spa, siempre y cuando haya sido comprado a través de un 
distribuidor o prestador de servicios autorizado (“Distribuidor”).

Garantía de la estructura 
Watkins garantiza la estructura del spa, que se define como cualquier estructura 
de soporte interna de polietileno rotomoldeado que conecta el monocasco, el 
gabinete, el suelo y la cubierta externa durante un período de cinco años a partir 

de la fecha de instalación del spa. Esta garantía estructural limitada excluye específicamente 
cualquier pieza del spa que no esté rotomoldeada como parte del monocasco, como jets, 
puertas, cubiertas, etc.

Garantía para la cubierta/superficie
Watkins garantiza el casco del spa contra defectos de material y mano de obra 
que provoquen la pérdida de agua durante un periodo de cinco años a partir de la 
fecha de instalación del spa. Esta garantía no cubre los daños en el casco del spa 

que sean de naturaleza estética y que no tengan un impacto en la integridad del spa. Los 
spas rotomoldeados están fabricados con un plástico grueso y resistente que puede doblarse 
o flexionarse ligeramente con el tiempo. Esta ligera fluctuación es puramente cosmética 
y no afecta a la integridad de la estructura ni al funcionamiento del spa. Cualquier gasto 
adicional, incluyendo envío, entrega, configuración, instalación y/o tasas de eliminación, será 
responsabilidad única del propietario del spa. 

Garantía para fugas en la tubería
Watkins garantiza los componentes de la tubería del spa instalados de fábrica 
contra defectos de material y mano de obra que provoquen fugas de agua durante 
un periodo de dos años a partir de la fecha de instalación del spa. Esta garantía 

cubre específicamente goteras en los accesorios de los jets, en la tubería interior, las uniones 
con pegamento y las mangueras.

Garantía para los componentes
Watkins garantiza los componentes eléctricos y mecánicos, incluyendo la bomba, 
el calentador, la iluminación LED y el sistema de control contra defectos de 
material y mano de obra durante un periodo de dos años a partir de la fecha de 

instalación del spa. Los cartuchos de filtro, las bombillas, la cubierta del spa, los cierres y 
fusibles de la cubierta del spa y el cable RCD no están incluidos en esta garantía. No obstante, 
estos artúculos están garantizados contra defectos en el material y de mano de obra en el 
momento de la entrega. Las cubiertas del spa y otros accesorios se excluyen específicamente 
de esta garantía, aunque pueden estar cubiertos por otras garantías. Por favor, verifique los 
detalles con su distribuidor Caldera Spas.      

Garantía para el gabinete de madera sintética
Watkins garantiza que el material y el montaje del gabinete de madera sintética 
de los spas de la serie Fantasy están libres de defectos de material y mano de 
obra durante un periodo de dos años a partir de la fecha de instalación del spa. 

El acabado estético del está garantizado contra defectos de material y mano de obra en el 
momento de la entrega inicial. La pérdida de color y erosión de la superficie es algo natural 
con el paso del tiempo y no se consideran defectos.  

Lo siguiente se aplica a todas las garantías mencionadas anteriormente: 

Extensión de la garantía 
Esta garantía se extiende solo al comprador consumidor original del spa Fantasy cuando sea 
adquirido e instalado originalmente dentro del país donde se realizó la compra o, en el caso 
de los spas adquiridos en la Unión Europea ("UE"), cuando se han instalado originalmente 
dentro de la UE. Esta garantía empieza en la fecha de la instalación del spa. Bajo ninguna 
circunstancia empezará después de un año a partir de la fecha de compra. La garantía del spa 
Fantasy termina con cualquier transferencia de su propiedad o si el spa se instala o reubica 
fuera de las fronteras del país donde se realizó la compra o, en el caso de los spas adquiridos 
en la UE, si el spa es instalado o reubicado por el comprador original fuera de la UE antes del 
vencimiento del período de la garantía.   

Aplicación de la garantía
Para presentar una reclamación de garantía, póngase en contacto con su distribuidor. En 
caso de que no logre obtener servicios del distribuidor, póngase en contacto por escrito con 
Watkins Manufacturin Corporation, 1280 Park Center Drive, Vista, California, 92081, EE. UU., 
Attn: Customer Service Department; llame al teléfono: +1 888-961-7727 o escriba un correo 
electrónico a: ownersupportc@watkinsmfg.com. Cualquier reclamación de garantía deberá 
notificarse por escrito a Watkins y/o al distribuidor en un plazo de treinta (30) días a partir de 
la detección del fallo. Dicha notificación deberá incluir el recibo de compra original del spa 
indicando la fecha de adquisición. Watkins se reserva el derecho de inspeccionar el defecto 
o fallo de funcionamiento en el lugar. 

Watkins o su agente de servicio autorizado reparará cualquier defecto cubierto por esta 
garantía.  A excepción de lo mencionado en los párrafos anteriores, no se cobrará nada 
por las piezas ni/o la mano de obra necesarias para reparar los defectos en el spa que 
estén cubiertos por esta garantía. En algunos casos, el distribuidor podrá cobrar una tarifa 
razonable por la visita y el servicio del técnico, lo cual no está cubierto por esta garantía. 
Comuníquese con su distribuidor para obtener más detalles acerca de estas tarifas.  
  

Limitaciones 
Con excepción de lo mencionado anteriormente, esta garantía no cubre defectos ni 
daños debidos a un deterioro y desgaste normal, instalación indebida, alteración sin el 
consentimiento previo y por escrito de Watkins, accidentes, actos de fuerza mayor, uso 
indebido, abuso, utilización comercial o industrial, uso de algún accesorio no aprobado por 
Watkins, no seguir las instrucciones contenidas en las instrucciones de entrega previa o el 
manual de usuario de Watkins, o por reparaciones hechas o intentadas por personas que no 
son representantes autorizados de Watkins. Las alteraciones incluyen, pero no se limitan, a 
cambios en cualquier componente, tubería o conversión eléctrica.  Póngase en contacto con 
el distribuidor para obtener la lista de accesorios aprobados por el fabricante. 

Descarga de responsabilidad 
CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA, INCLUYENDO LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS DE 
COMERCIABILIDAD O APTITUD PARA UN FIN DETERMINADO, ESTÁ LIMITADA AL PERIODO 
ESTABLECIDO DE DURACIÓN DE LA GARANTÍA APLICABLE DESCRITA ANTERIORMENTE, 
APLICÁNDOSE LA QUE SEA MÁS CORTA. Algunos estados, provincias (inclusive Quebec) 
y provincias no permiten establecer limitaciones en cuanto a la duración de la garantía 
implícita, por lo que las limitaciones arriba indicadas podrían no ser de aplicación en su caso. 

EN LA MÁXIMA EXTENSIÓN PERMITIDA POR LA LEY APLICABLE, ESTA GARANTÍA NO CUBRE 
LOS DAÑOS ACCIDENTALES O CONSECUENTES, INCLUYENDO PERO NO LIMITANDO, LA 
RETIRADA DE UN DECK Y CUALQUIER OTRO ELEMENTO FIJO, NI TAMPOCO DE LOS COSTES 
DERIVADOS POR LA RETIRADA O REINSTALACIÓN DEL SPA, SI FUERA NECESARIO. Algunos 
estados, provincias (inclusive Quebec) y países no permiten establecer limitación o exclusión 
de daños accidentales o consecuentes, por lo que las limitaciones arriba indicadas podrían 
no ser de aplicación en su caso.

Recursos legales 
Esta garantía le otorga derechos legales específicos y usted podría contar con otros derechos 
que varían de estado a estado, de provincia a provincia y de país a país. Esta garantía no es 
transferible. 

ES

 GARANTÍA LIMITADA
SERIE FANTASÍA
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Watkins Wellness (“Watkins”) garanterer til den opprinnelige forbruker/kjøper (“du/deg”) 
følgende om ditt nye Caldera Fantasy Series-bærbare massasjebad, når det er kjøpt fra en 
autorisert forhandler/servicerepresentant (“forhandler”).

-års strukturgaranti
Watkins garanterer masasjebadstrukturen til massasjebadet, som er definert 
som alle rotasjonstøpte polyetylen indre støttestrukturer som kobler sammen 
unibody-skallet, kabinettet, golvet og den utvendige kappen for en periode på 

fem år fra installeringsdatoen. Denne begrensede garantien utelukker spesielt enhver del 
av massasjebadet som ikke er rotasjonstøpt som del av unibody-skallet, slik som jetpumper, 
dører, lokk, osv.

-års Skall-/overplategaranti
Watkins garanterer skallet til massasjebadet for feil i materialer og utførelse 
som resulterer i vanntap for en periode på fem år fra  installeringsdatoen for 
massasjebadet. Denne garantien dekker ikke skade på overflatematerialet som 

er kosmetisk av natur og ikke innvirker på integriteten til massasjebadet. Roto-støpte 
massasjebad er laget av en tykk, holdbar plast som kan bøye seg eller fluktlurere litt over 
tid. Denne lette fluktureringen er bare kosmetisk og innvirker ikke på strukturintegriteten 
eller funksjonen av massasjebadet. Alle og enhver kostnader inkludert forsendelse, levering, 
oppsett, installering og/eller avhendingsomkostninger vil være massasjebadeierens 
eneansvar. 

-års garanti mot enhver lekkasje i røranlegg
Watkins garanterer at de fabrikkinstallerte rørkomponentene til massasjebadet 
er uten feil i materialer og utførelse som resulterer i lekkasjer for en periode på 
to år fra  installeringsdatoen for massasjebadet. Denne garantien dekker spesielt 

lekkasjer fra jet-nipler, innvendige rør, innvendige lim-ledd og slanger.

-års garanti for komponenter
Watkins garanterer de elektriske og mekaniske komponentene, inkludert 
pumpen, varmeapparatet, LED belysning ig kontrollsystem mot feil i materialer 
og utførelse for en periode på to år fra installeringsdatoen for massasjebadet. 

Filterkassetter, lyspærer, låser for massasjebaddeksler og sikringer er ikke inkludert i denne 
garantien. Disse artiklene er imidlertid garantert å være uten feil i materialer og utførelse på 
leveringstidspunktet til forbrukeren. Massasjebadlokk og annet tilbehør til massasjebad er 
spesielt ekskludert fra denne garantien, selv om de kan være dekket av andre garantier. Sjekk 
med Caldera-forhandleren for detaljer.      

-års garanti for kabinett av syntetisk tre 
Watkins garanterer at materialet for kabinettet av syntetisk tre og montering på 
Fantasy-massasjebad er uten feil i materialer og utførelse for en periode på to 
år fra installeringsdatoen for massasjebadet. Den kosmetisk finish er garantert å 

være uten feil i materialer og utførelse på  det opprinnelige leveringstidspunktet. Falming og 
eldring på overflaten kan forekomme naturlig over tid, og er ikke ansett som mangler.  

Følgende gjelder for alle garantiene oppført ovenfor: 

Varighet av garanti
Denne garantien gjelder bare for den opprinnelige forbruker/kjøper av Fantasy-massasjebadet 
når det er kjøpt og opprinnelig installert innen kjøpelandet eller i tilfelle av massasjebad kjøpt 
i Den europeiske union (“EU”) når opprinnelig installert innen EU. Denne garantien begynner 
ved installeringsdatoen for massasjebadet, men under ingen omstendigheter seinere enn ett 
år fra kjøpedatoen. Garantien for Fantasy-massasjebadet opphører ved enhver overføring av 
eie eller hvis massasjebadet blir installert eller flyttet utenfor grensene til kjøpelandet eller, 
i tilfelle av massasjebad kjøpt i EU, hvis massasjebadet blir installert eller flyttet utenfor EU, 
før utløpet av garantiperioden.   

Garanti for ytelse
Ta kontakt med forhandleren for å fremsett et krav under denne garantien. I tilfelle du ikke kan 
få service fra forhandleren, kontakt Watkins Manufacturing Corporation, 1280 Park Center 
Drive, Vista, California, 92081, USA Attn: Customer Service Department +1 888-961-7727 
eller via epost ownersupport@watkinsmfg.com . Du må gi Watkins og/eller forhandleren 
skriftlig melding om alle garantikrav, sammen med en kopi av din opprinnelige kvitteringen 
som viser kjøpedatoen, innen tretti (30) dager etter tidpunktet da du oppdaget feilen/
mangelen. Watkins forbeholder seg retten til å inspisere feilfunksjonen eller feilen på stedet. 

Watkins eller deres autoriserte servicerepresentant vil reparere alle feil dekket av denne 
garantien.  Unntatt som beskrevet her, vil du ikke betale for deler og/eller arbeid som er 
nødvendig for å reparere massasjebadet for feil som er dekket av denne garantien. I noen 
tilfeller kan forhandleren som utfører service, belaste deg for reise/serviceomkostninger 
for en reparatør som ikke er dekket av denne garantien. Ta kontakt med leverandøren for 
informasjon angående eventuelle slike omkostninger.  

Begrensninger 
Unntatt som beskrevet ovenfor, dekker ikke denne garantien feil eller skader på grunn av 
normal slitasje, feilmontering, endringer uten Watkins' tidligere skriftlige samtykke, ulykker, 
force majeure, feilbruk, misbruk, kommersiell eller industriell bruk, bruk av et tilbehør som 
ikke er godkjent av Watkins, unnlatelse av å følge Watkins' før-leveringsanvisninger eller 
brukerhåndbok, eller reparasjoner foretatt eller forsøkt foretatt av andre enn en autorisert 
representant for Watkins. Endringer inkluderer, men er ikke begrenset til, endringer av 
komponenter, røranlegg eller elektriske omforming.

Ansvarsfraskrivelser 
ALLE ANTYDEDE GARANTIER, INKLUDERT DE ANTYDEDE GARANTIER FOR SALGBARHET OG 
EGNETHET TIL ET SPESIELT FORMÅL, ER BEGRENSET TIL DEN LOVFESTEDE PERIODEN ELLER 
VARIGHETEN AV DEN GJELDENDE GARANTIEN OPPGITT OVENFOR, DEN SOM ER KORTERE 
Noen delstater, provinser (inkludert Quebec) og land tillater ikke begrensninger av hvor lenge 
en antydet garanti kan vare, så de ovennevnte begrensningene gjelder muligens ikke for deg. 

I DEN MAKSIMALE UTSTREKNING TILLATT VED GJELDENDE LOV, DEKKER IKKE DENNE 
GARANTIEN TILFELDIGE ELLER FØLGESKADER, INKLUDERT, MEN IKKE BEGRENSET TIL 
FJERNINGEN AV EVENTUELLE DEKK ELLER SPESIALTILPASSEDE LYSARMATUR ELLER 
EVENTUELL KOSTNAD FOR Å FJERNE ELLER GJENINSTALLERE MASSASJEBADET, OM 
NØDVENDIG. Noen delstater, provinser (inkludert Quebec) og land tillater ikke utelukkelsen 
eller begrensningen av tilfeldige eller følgeskader, så se ovennevnte begrensningene gjelder 
muligens ikke for deg.

Rettsmidler 
Denne garantien gir deg spesielle juridiske rettigheter og du kan ha andre rettigheter som 
varierer fra delstat til delstat, provins til provins eller land til land. Denne garantien kan ikke 
overføres. 

BEGRENSET GARANTI
FANTASY-SERIE
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ESNLEN FR DE NO CZ SV HU IT

Společnost Watkins Wellness (dále jen "Watkins") poskytuje prvnímu kupujícímu ("Vám") 
následující záruky na vířivku řady Fantasy, pokud ji zakoupí u autorizovaného prodejce/
poskytovatele služeb ("prodejce").

Pětiletá záruka na konstrukci 
Společnost Watkins dává záruku na konstrukci vířivky, která je definovaná jako 
jakékoli rotačně tvarované polyetylenové vnitřní podpůrné struktury spojující 
monolitickou skořepinu, skříň, podlahu a vnější obvod po dobu pěti let od data 

instalace vířivky. Tato limitovaná záruka na konstrukce konkrétně vylučuje jakoukoli část 
vířivky, která není rotačně tvarovaná jako součást monolitické skořepiny, jako jsou trysky, 
dveře, kryty atd.

Pětiletá záruka na skořepinu/povrch
Společnost Watkins dává záruku na skořepinu vířivky na vady materiálu a 
zpracování, které způsobují ztrátu vody, na dobu pěti let od data instalace vířivky. 
Tato záruka nekryje škody povrchu skořepiny, které jsou přirozeně kosmetickými 

vadami a neovlivňují integritu vířivky. Rotačně tvarované vířivky jsou vyrobeny z pevného, 
trvanlivého plastu, který se může v průběhu času ohýbat nebo reagovat lehce flexibilně. Tato 
lehká fluktuace je pouze kosmetickým jevem a neovlivňuje integritu struktury nebo funkci 
vířivky. Jakékoli a veškeré další náklady včetně nákladů na odeslání, doručení, nastavení, 
montáž a/nebo poplatků na likvidaci jsou výhradní odpovědností majitele vířivky. 

TŘÍLETÁ ZÁRUKA NA VNITŘNÍ ROZVODY 
Společnost Watkins dává záruku na potrubí vířivky nainstalované ve výrobě vířivky 
na vady materiálu a zpracování, které způsobují ztrátu vody, na dobu dvou let 
od data instalace vířivky. Tato záruka se výslovně vztahuje na úniky z přichycení 

trysek,, vnitřních potrubí, vnitřních lepených spojů, odtoků a hadic.

TŘÍLETÁ ZÁRUKA NA ELEKTRICKÉ VYBAVENÍ 
Společnost Watkins dává záruku na elektrické a mechanické součásti včetně 
čerpadla, topení, LED osvětlení a řídicí systém, na vady materiálu a zpracování po 
dobu dvou let od data instalace vířivky. Na filtrační kartuše, žárovky, kryt vířivky, 

zámky krytu vířivky, pojistky a kabel RCD se tato záruka nevztahuje. Na tyto položky se 
však vztahuje záruka na bezvadnost materiálu a zpracování v době dodávky spotřebiteli. 
Termoizolační kryt a další doplňky vířivky jsou z této záruky výslovně vyloučeny, avšak mohou 
se na ně vztahovat jiné záruky. Ohledně dalších podrobností kontaktujte svého prodejce 
Caldera Spas.      

Dvouletá záruka na skříň ze syntetického dřeva
Společnost Watkins poskytuje záruku na materiál a sestavu syntetické dřevěné 
skříňky u vířivek Fantasy, že budou bez vad materiálu a zpracování po dobu dvou 
let od data instalace vířivky. Povrchová úprava je zaručena bez vad materiálu 

a zpracování v okamžiku dodání. Vyblednutí a zvětrávání povrchu se mohou přirozeně 
vyskytovat v průběhu používání a nejsou považovány za závady.  

Následující ustanovení se vztahují na všechny výše uvedené záruky: 

Rozsah záruky
Tato záruka se vztahuje pouze na prvního kupujícího vířivky Fantasy, pokud byla zakoupena 
a instalována v zemi nákupu nebo v případě zakoupení v EU, když byla původně instalována 
v rámci EU. Tato záruka začíná dnem dodání vířivky, avšak nejdéle po uplynutí jednoho roku 
ode dne zakoupení. Záruka na produkty Fantasy končí při jakémkoli převodu vlastnictví nebo 
pokud jsou vířivky instalovány nebo přemístěny mimo hranice země nákupu nebo v případě 
vířivek zakoupených v EU, pokud jsou vířivky instalovány nebo přemístěny mimo EU, před 
uplynutím záruční doby.   

Uplatnění záruky
Pro uplatnění nároku v rámci této záruky se obraťte na svého prodejce. V případě, že Vám 
prodejce servis neposkytne, kontaktujtespolečnost Watkins Manufacturing Corporation, 
která sídlí na adrese 1280 Park Center Drive, Vista, California, 92081, USA, oddělení 
zákaznických služeb +1 888-961-7727 nebo e-mailem ownersupport@watkinsmfg.com . Ve 
lhůtě třiceti (30) dnů od okamžiku, kdy zjistíte nárok na záruku musíte společnost Watkins a/
nebo vašeho prodejce písemně upozornit na jakoukoliv skutečnost, která vede k využití dané 
záruky, spolu s kopií původního potvrzení o nákupu s uvedením data nákupu. Společnost 
Watkins si vyhrazuje právo zkontrolovat poruchu nebo závadu na místě. 

Společnost Watkins nebo její autorizovaný servisní zástupce opraví vady, na které se vztahuje 
tato záruka.  S výjimkou případů uvedených v tomto dokumentu, Vám nebudou účtovány 
nové díly a/nebo práce, potřebné k opravě vad vířivky, na které se vztahuje záruka. V 
některých případech Vám může prodejce provádějící servis účtovat přiměřený poplatek za 
cestu/práci opraváře, na které se tato záruka nevztahuje. Obraťte se na prodejce, který Vám 
sdělí bližší informace o poplatcích.  
  
Omezení 
S výjimkou výše uvedených případů se tato záruka nevztahuje na vady nebo škody způsobené 
běžným opotřebením, nesprávnou instalací, změnami bez předchozího písemného souhlasu 
společnosti Watkins, nehodou, vyšší moci, nesprávným použitím, zneužitím, komerčním 
nebo průmyslovým použitím, použitím příslušenství neschváleného společností Watkins, 
nedodržením Manuálu pro uživatele při používání produktu nebo na opravou, které 
provedl nebo se pokusil provést jiný než autorizovaný zástupce společnosti Watkins. 
Záruka je omezena a nepřipouští žádnou výměnu originálních komponentů nebo instalaci 
neoriginálních doplňků.

Odmítnutí odpovědnosti 
JAKÉKOLI IMPLICITNÍ ZÁRUKY, VČETNĚ IMPLICITNÍCH ZÁRUK PRODEJNOSTI A VHODNOSTI 
PRO URČITÝ ÚČEL, JSOU OMEZENY NA DOBU URČENOU ZÁKONEM, NEBO NA DOBU 
PLATNOSTI ZÁRUKY UVEDENÉ VÝŠE, PODLE TOHO, KTERÁ Z NICH JE KRATŠÍ. Některé země 
(včetně Quebecu) nepovolují omezení délky implicitní záruky, takže výše uvedená omezení 
se na vás nemusí vztahovat. 

V ROZSAHU UMOŽNĚNÉM ZÁKONY NENESE SPOLEČNOST WATKINS ODPOVĚDNOST 
ZA NÁHODNÉ ČI NÁSLEDNÉ ŠKODY VČETNĚ, NIKOLIV VŠAK VÝLUČNĚ, ODSTRANĚNÍ 
JAKÉHOKOLIV MOVITÉHO NEBO NEMOVITÉHO ZAŘÍZENÍ ČI ZA JAKÉKOLIV NÁKLADY NA 
ODSTRANĚNÍ ČI OPĚTOVNOU INSTALACI VÍŘIVKY POKUD TO BUDE NUTNÉ. Některé země 
(včetně Quebecu) neumožňují vyloučení nebo omezení náhodných nebo následných škod, 
takže výše uvedená omezení se na vás nemusí vztahovat.

PRÁVNÍ PROSTŘEDKY
Tato záruka poskytuje konkrétní zákonná práva oběma stranám, ale ta se mohou v 
jednotlivých zemích lišit a vždy se řídí platnými zákony daného státu, provincie nebo země. 
Tato záruka je nepřenosná. 

CZ

OMEZENÁ ZÁRUKA
FANTASY SÉRIE -
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ESNLEN FR DE NO CZ SV HU IT

Watkins Wellness ("Watkins") garanterar till den ursprungliga konsumentköparen ("du"), 
följande om ditt nya bärbara Caldera Fantasy-spabad från när det inköps från en auktoriserad 
handlare/tjänstleverantör ("handlare").

års strukturell garanti
Watkins garanterar spabadsstrukturen, vilket definieras som alla rotationsgjutna, 
interna stödstrukturer av polyeten som förbinder enhetsskalet, karet, golvet 
och den externa kåpan, under en period av fem år från installationsdatumet för 

spabadet. Denna begränsade strukturella garanti exkluderar specifikt alla delar av spabadet 
som inte är rotationsgjutna som en del av enhetsskalet, såsom jetstrålar, dörrar, lock osv.

års ytgaranti 
Watkins garanterar spabadets skal mot defekter i material och utförande 
som resulterar i vattenförlust under en period av fem år från spabadets 
installationsdatum. Denna garanti täcker inte skador på skalytan som är av 

kosmetisk natur och som inte påverkar spabadets integritet. Rotationsgjutna spabad är 
tillverkade av en tjock, hållbar plast som kan böjas något med tiden. Denna lilla förändring 
är rent kosmetisk och påverkar inte spabadets strukturella integritet eller funktion. Alla 
ytterligare kostnader, inklusive frakt, leverans, installation och/eller avfallshantering, är 
spabadsägarens eget ansvar. 

års garanti på rörledningar mot läckage
Watkins garanterar att de fabriksinstallerade rörledningarna i spabadet är fria från 
defekter i material och utförande som leder till läckage, under en period av två 
år från spabadets installationsdatum. Denna garanti täcker specifikt läckor från 

munstyckskopplingar, interna rörledningar, interna limfogar och slangar.

års garanti på komponenter
Watkins garanterar de elektriska och mekaniska komponenterna, inklusive 
pump, värmeelement, LED-belysning och styrsystem, mot defekter i material 
och utförande under en period av två år från spabadets installationsdatum. 

Filterpatroner, glödlampor, låsanordningar till spabadets lock, säkringar samt jordfelsbrytare 
ingår inte i denna garanti. Dessa garanteras dock vara fria från defekter i material och 
utförande vid leveranstillfället till konsumenten. Spabadets lock och andra spabadtillbehör 
är specifikt uteslutna från denna garanti, även om de kan ingå under andra garantier. Mer 
information finns att få från din Caldera-handlare.      

års garanti på sargen i konstträ
Watkins garanterar att materialet i syntetiskt trä i Fantasy-spabad är fritt från 
defekter i material och utförande under en period av två år från spabadets 
installationsdatum. Den kosmetiska ytbehandlingen garanteras vara fri från 

defekter i material och utförande vid tidpunkten för den första leveransen. Blekning och 
åldrande av ytan är en naturlig process som kan ske med tiden och är inte defekter.  

Följande gäller alla garantier som visas ovan: 

Garantins omfattning 
Denna garanti omfattar endast den ursprungliga köparen av Fantasy-spabadet när det har 
köpts och ursprungligen installerats inom inköpslandet eller, om det har köpts inom den 
Europeiska Unionen ("EU"), när det ursprungligen installerades inom EU. Denna garanti 
börjar gälla vid installationssdatumet för spabadet, men under inga omständigheter senare 
än ett år från inköpsdatum. Garantin för Fantasy-spabadet upphör att gälla när enheten 
byter ägare eller om spabadet installeras eller förflyttas utanför inköpslandets gränser 
eller, om enheten köpts inom EU, om spabadet installeras eller flyttas utanför EU, innan 
garantiperiodens utgång.   

Garantiförpliktelse 
Kontakta handlaren för att lämna in ett anspråk under denna garanti. Om du inte kan erhålla 
service från handlaren ska du kontakta Watkins Manufacturing Corporation på 1280 Park 
Center Drive, Vista, California, 92081, USA. Attn: Customer Service Department +1 888-961-
7727 eller via e-post, ownersupport@watkinsmfg.com. Du måste ge Watkins och/eller din 
handlare skriftligt meddelande om eventuellt garantianspråk, och måste inkludera en kopia 
av ditt ursprungliga inköpskvitto med inköpsdatum inom trettio (30) dagar från den tid då 
anspråket upptäcktes. Watkins förbehåller sig rätten att inspektera det tekniska felet eller 
defekten på plats. 

Watkins eller dess auktoriserade servicerepresentant kommer att reparera alla defekter 
som omfattas av denna garanti.  Förutom enligt vad som beskrivs häri kommer du inte att 
debiteras för reservdelar och/eller arbetskostnader som behövs för att reparera spabadet 
för defekter som omfattas av denna garanti. I vissa fall kan den handlare som utför service 
debitera dig en avgift för reparatörens resor/tjänster som inte omfattas av garantin. Kontakta 
handlaren för information som har att göra med sådana avgifter.  

Begränsningar 
Förutom enligt vad som beskrivs ovan omfattar denna garanti inte några defekter eller någon 
skada p.g.a. normalt slitage, felaktig installation, modifiering utan Watkins tidigare skriftliga 
samtycke, olycka, force majeure, felanvändning, vanvård, kommersiell eller industriell 
användning, användning av ett tillbehör som inte godkänts av Watkins, underlåtande att följa 
Watkins anvisningar före leverans eller reparationer eller reparationsförsök som gjorts av 
någon annan än en auktoriserad representant från Watkins. Modifiering innefattar, men är 
inte begränsad till, ändring av någon komponent eller rörledning, eller elektrisk konvertering.  
Kontakta din handlare för en lista över tillbehör som godkänts av tillverkaren. 

Ansvarsfriskrivningar 
ALLA UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIER, INKLUSIVE DE UNDERFÖRSTÅDDA GARANTIERNA 
FÖR SÄLJBARHET OCH PASSNING FÖR ETT VISST SYFTE, ÄR BEGRÄNSADE TILL DET SOM 
AVTALAS I LAG ELLER VARAKTIGHETEN FÖR DEN GÄLLANDE GARANTI SOM UPPGES OVAN, 
I ENLIGHET MED DET SOM ÄR KORTAST. Vissa delstater, provinser (inklusive Quebec) och 
länder tillåter inte begränsningar om hur länge en underförstådd garanti får gälla, vilket 
innebär att ovanstående begränsningar kanske inte gäller dig. 

I DEN MAXIMALA UTSTRÄCKNING SOM TILLÅTS ENLIGT LAG, TÄCKER INTE DENNA 
GARANTI TILLFÄLLIGA ELLER HÄRAV FÖLJANDE SKADOR, INKLUSIVE MEN INTE BEGRÄNSAT 
TILL AVLÄGSNANDET AV EVENTUELLT DÄCK ELLER KUNDS FASTA INSTALLATION ELLER 
NÅGON KOSTNAD FÖR ATT AVLÄGSNA SPABADET ELLER INSTALLERA SPABADET IGEN, OM 
DET BEHÖVS. Vissa delstater, provinser och länder (inklusive Quebec) tillåter inte uteslutning 
eller begränsning av oförutsedda skador eller följdskador, vilket innebär att ovanstående 
begränsningar eventuellt inte gäller dig.

Juridiska gottgörelser 
Den här garantin ger dig specifika juridiska rättigheter och du kan ha andra rättigheter som 
varierar mellan olika delstater, provinser eller länder. Denna garanti är inte överförbar. 
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ESNLEN FR DE NO CZ SV HU IT

A Watkins Wellness („Watkins”) az eredeti vásárló („Ön”) számára a következő garanciát 
vállalja az új Caldera Fantasy hordozható masszázsmedencére vonatkozóan, amennyiben azt 
egy hivatalos kereskedőtől/szolgáltatótól („kereskedő”) vásárolta.

év jótállás a szerkezetre 
A Watkins a masszázsmedence telepítésének napjától számított öt évig tartó 
garanciát vállal a masszázsmedence szerkezetére, amely alatt a rotációs öntéssel 
készült, polietilén belső tartószerkezeteket értjük, amelyek összekötik az egy 

darabból álló medencehéjat, az oldalburkolatot, a padlót és a külső peremet. Ez a korlátozott 
szerkezeti garancia kifejezetten kizár minden olyan masszázsmedence-alkatrészt, amely nem 
az egy darabból álló, rotációsan öntött medencehéj részét képezi, ilyenek például a befúvók, 
ajtópanelek, thermotetők, stb.

év jótállás a medencehéjra, medencefelületre 
A Watkins a telepítés dátumától számított öt évig tartó garanciát vállal a 
masszázsmedence burkolatának és a medencehéjnak anyag- és gyártási hibáiból 
eredő szivárgására. Ez a garancia nem terjed ki a burkolat felületének olyan 

sérüléseire, amelyek esztétikai jellegűek és nem befolyásolják a masszázsmedence szerkezeti 
épségét. A rotációs öntéssel gyártott masszázsmedencék héja vastag, tartós műanyagból 
készül, amely idővel kissé meghajolhat vagy meggörbülhet. Ez az enyhe mértékű változás 
pusztán esztétikai jellegű, és nincs hatással a medence szerkezeti integritására vagy 
működésére. Minden további költség, beleértve a szállítási, kézbesítési, üzembe helyezési, 
telepítési és/vagy ártalmatlanítási díjakat, kizárólag a masszázsmedence tulajdonosát terheli 

év jótállás a csövek szivárgásmentességére
A Watkins garantálja, hogy a gyárilag beépített csőrendszer és annak alkatrészei a 
masszázsmedence telepítésének napjától számított két évig mentesek lesznek az 
anyag- és gyártási hibáktól, amelyek szivárgást okozhatnak. Ez a jótállás kifejezetten 

a fali szerelvények, befúvók, a belső csőrendszer, a belső ragasztott csatlakozások, a lefolyók, 
a tömlők és a ragasztott alkatrészek szivárgására vonatkozik.

év jótállás az alkatrészekre
A Watkins a masszázsmedence telepítésének napjától számított két évig garanciát 
vállal az elektromos és mechanikus alkatrészekre, beleértve a szivattyút, a 
fűtőberendezést, a LED-es világítást és a vezérlőrendszert, az anyag- és gyártási 

hibákra vonatkozóan. A szűrőbetétek, izzók, a thermotető, a thermotető zárak, biztosítékok 
és RDC kábelek nem tartoznak a jótállás hatálya alá. Ezekre a termékekre azonban más 
jótállás vonatkozik, amely szerint a fogyasztónak történő kiszállításkor ezek a termékek 
anyag- és gyártási hibáktól mentesek. A thermotetőkre és egyéb medencekiegészítőkre nem 
vonatkozik a jelen jótállás, azonban egyéb jótállás vonatkozhat rájuk. A részletekről kérdezze 
Caldera kereskedőjét.      

év jótállás az oldalburkolatra 
A Watkins garantálja, hogy a Fantasy masszázsmedencék műanyag oldalburkolata 
és szerkezete az üzembe helyezés napjától számított két évig anyag- és gyártási 
hibától mentes. A burkolat esztétikai kivitelezésére vonatkozóan jótállást 

vállalunk arra, hogy az a szállításkor anyag- és gyártási hibáktól mentes. A felület esetleges 
elhalványodása és időjárás miatti változása az idő előrehaladtával természetes folyamat, és 
nem tekinthető hibának.  

Az alábbiak a fent felsorolt összes jótállásra vonatkoznak: 

A jótállás hatálya 
A jelen jótállás kizárólag a Fantasy masszázsmedence eredeti vásárlójára vonatkozik és 
kizárólag abban az esetben, amennyiben a vásárlás és az eredeti telepítés a vásárlás helyének 
megfelelő országban, illetve az Európai Unió (EU) területén vásárolt medencék esetében 
az eredeti telepítési hely is az EU területén található. A jótállás kezdete a telepítés napja, 
de semmi esetre sem későbbi dátum, mint a vásárlás napjától számított egy év. A Fantasy 
masszázsmedencére vonatkozó jótállás megszűnik a tulajdonjog átruházásakor, vagy ha a 
medencét a vásárlás országán kívülre telepítik vagy áthelyezik, illetve az EU-ban vásárolt 
medencék esetében, ha a medencét az EU-n kívülre telepíti vagy áthelyezi az eredeti vásárló 
a jótállási időszak lejárta előtt.   

A jótállás teljesítése 
Jótállási igényével forduljon ahhoz a forgalmazóhoz, akitől a medencét vásárolta. Amennyiben 
a szolgáltatás a kereskedőnél nem vehető igénybe, lépjen kapcsolatba a Watkins vállalattal 
a következő címen: 1280 Park Center Drive, Vista, California, 92081, USA, Customer Service 
Department, a +1 888-961-7727 telefonszámon vagy az ownersupport@watkinsmfg.com 
e-mail-címen. Az összes jótállási igényt a vásárlás dátumát is tartalmazó eredeti vásárlási 
bizonylat másolatával kiegészítve írásban kell eljuttatni a Watkins és/vagy kereskedő számára 
a követelés észlelésétől számított harminc (30) napon belül. A Watkins fenntartja a jogot arra, 
hogy a helyszínen vizsgálja meg az üzemzavart vagy hibát. 

A Watkins vagy annak meghatalmazott szervize kijavítja a jelen garancia által lefedett 
hibákat.  Az itt leírt esetek kivételével a medence jelen jótállás hatálya alá tartozó hibáinak 
javításához szükséges alkatrészek költsége és/vagy a munkaköltség nem a vásárlót terheli. 
Egyes esetekben a szervizelést végző forgalmazó kérheti Öntől a javítást végző szakemberek 
indokolható utazási/szervizköltségeinek megtérítését, amelyre a jelen jótállás nem 
vonatkozik. Az ilyen költségekkel kapcsolatos információkról a forgalmazó tud bővebb 
tájékoztatást adni.  
  
Korlátozások 
A fentiek kivételével nem tartoznak a jelen jótállás hatálya alá a szokványos elhasználódás, 
a nem megfelelő telepítés, a Watkins előzetes írásbeli engedélye nélküli változtatások, 
természeti károk, hibás használat, nem megfelelő használat, kereskedelmi vagy ipari használat, 
a Watkins által nem jóváhagyott kiegészítők, a medence Felhasználói kézikönyvében található 
utasítások figyelmen kívül hagyása, valamint a Watkins felhatalmazott képviselőjétől eltérő 
személyek által végzett vagy megkísérelt javítások által okozott károk. A változtatások közé 
értendő korlátozás nélkül az alkatrészek vagy csövek lecserélése, valamint az elektromos 
átalakítás. 

Felelősség kizárása 
BÁRMELY VÉLELMEZETT JÓTÁLLÁS – BELEÉRTVE A KERESKEDELMI FORGALOMBA 
HOZHATÓSÁGRA, ILLETVE AZ ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA VONATKOZÓ 
VÉLELMEZETT JÓTÁLLÁST – A JOGSZABÁLYOKBAN ELŐÍRT VAGY A FENT MEGADOTT 
JÓTÁLLÁSI IDŐTARTAMRA KORLÁTOZÓDIK, AMELYIK RÖVIDEBB. Mivel egyes államok, 
tartományok (ideértve Quebec-et is) és országok nem engedélyezik a vélelmezett jótállás 
időtartamának korlátozását, előfordulhat, hogy a fenti korlátozások nem vonatkoznak Önre. 

AZ ALKALMAZANDÓ JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT LEGNAGYOBB MÉRTÉKBEN EZ A 
GARANCIA NEM TERJED KI A VÉLETLEN VAGY KÖVETKEZMÉNYES KÁROKRA, BELEÉRTVE, DE 
NEM KIZÁRÓLAGOSAN, BÁRMELY ÉPÍTMÉNY VAGY EGYEDI SZERKEZET ELTÁVOLÍTÁSÁT, VAGY 
A MASSZÁZSMEDENCE ELTÁVOLÍTÁSÁNAK VAGY ÚJBÓLI BESZERELÉSÉNEK KÖLTSÉGEIT, 
AMENNYIBEN SZÜKSÉGES. Mivel egyes államok, tartományok (ideértve Quebec-et is) és 
országok nem engedik a véletlen vagy következményes károk kizárását vagy korlátozását, a 
fenti korlátozások nem feltétlenül vonatkoznak Önre.

Jogorvoslat
A jelen jótállás bizonyos jogokat biztosít Önnek, azonban a különböző államokban, 
tartományokban és országokban más-más további jogokkal is rendelkezhet. Jelen jótállás 
nem ruházható át. 
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Watkins Wellness (“Watkins”) garantisce all’acquirente originale (“voi”) quanto segue 
relativamente alla nuova vasca idromassaggio Caldera della serie Fantasy, se acquistata da un 
rivenditore/fornitore di servizi autorizzato (“rivenditore”).

anni di garanzia strutturale 
Watkins garantisce che la the spa structure of the spa, which is defined as any 
rotationally molded, polyethylene internal support structures connecting the 
unibody shell, cabinet, floor and the external coping for a period of five years 

from the installation date of the spa. Questa garanzia strutturale limitata esclude in modo 
specifico qualsiasi porzione della vasca idromassaggio che non è rotostampata nell'ambito 
della struttura monoblocco di sostegno, quali getti, porte, coperture, ecc.

anni di garanzia sul rivestimento interno/sulla superficie interna
Watkins garantisce la struttura della vasca idromassaggio da difetti dei materiali e 
della lavorazione che possano determinare perdite d'acqua per un periodo di cinque 
anni dalla data di installazione della vasca idromassaggio. Questa garanzia non 

copre i danni della superficie della scocca che sono di natura cosmetica e non influiscono 
sull'integrità della vasca idromassaggio. Le vasche idromassaggio rotostampate sono 
realizzate in plastica spessa e durevole che può piegarsi o flettersi leggermente nel tempo. 
Questa leggera fluttuazione è puramente estetica e non compromette l’integrità strutturale 
o la funzionalità della vasca idromassaggio. Qualsiasi costo aggiuntivo, comprese le spese di 
spedizione, consegna, installazione e/o smaltimento, sarà a carico esclusivo del proprietario 
della vasca idromassaggio. 

anni di garanzia sulle perdite d’acqua delle tubature
Watkins garantisce i componenti idraulici installati in fabbrica della vasca 
idromassaggio da difetti dei materiali e della lavorazione che possano determinare 
perdite d'acqua per un periodo di due anni dalla data di installazione della vasca 

idromassaggio. Questa garanzia copre esplicitamente la tenuta degli ugelli, delle tubazioni 
interne, delle guarnizioni interne e dei tubi.

anni di garanzia sui componenti
Watkins garantisce i componenti elettrici e meccanici, compresa la pompa, lo 
scambiatore di calore, l'illuminazione LED e il sistema di controllo, contro difetti dei 
materiali e di lavorazione per un periodo di due anni dalla data di installazione della 

vasca idromassaggio. Le cartucce filtro, le lampadine, la copertura della vasca idromassaggio, 
le chiusure della copertura della vasca idromassaggio e i fusibili e il cavo dell'interruttore 
differenziale non sono inclusi in questa garanzia. Questi elementi sono tuttavia garantiti da 
difetti dei materiali e della lavorazione al momento della consegna al cliente. Le coperture 
e gli altri accessori della vasca idromassaggio sono esplicitamente esclusi dalla presente 
garanzia, tuttavia essi potrebbero essere coperti da altre garanzie. Per ulteriori dettagli, 
contattare il proprio rivenditore Caldera Spas.      

anni di garanzia sul rivestimento esterno in legno sintetico
Watkins garantisce il materiale del rivestimento esterno in legno sintetico e il relativo 
assemblaggio nelle vasche idromassaggio della serie Fantasy da difetti dei materiali 
e della lavorazione per un periodo di due anni dalla data di installazione della vasca 

idromassaggio. Si garantisce che la finitura estetica del rivestimento esterno non presenti 
difetti nei materiali e nella lavorazione al momento della consegna iniziale. Lo scolorimento 
e l'usura causata dagli agenti atmosferici a cui la superficie potrebbe essere naturalmente 
soggetta nel corso del tempo non sono considerati difetti.  

Quanto segue si applica a tutte le garanzie sopraelencate: 

Applicazione della garanzia 
Questa garanzia è applicabile solo all’acquirente originale della vasca idromassaggio Fantasy 
se la vasca idromassaggio viene acquistata e installata all’interno del paese di acquisto o, per 
le vasca idromassaggio acquistate nell’Unione Europea (UE), se la vasca idromassaggio viene 
installata all’interno dell’UE. La presente garanzia decorre a partire dalla data d'installazione 
della vasca idromassaggio, ma in nessun caso oltre un anno dalla data di acquisto. La 
presente garanzia sulla vasca idromassaggio Fantasy perde la sua validità in qualsiasi caso 
di trasferimento di proprietà o se la vasca idromassaggio viene installata o trasferita al di 
fuori dei confini del paese di acquisto o, nel caso delle vasche idromassaggio acquistate 
all’interno dell’Unione Europea, se la vasca idromassaggio viene installata o trasferita al di 
fuori dell’Unione Europea prima della scadenza del periodo di validità della garanzia.   

Richiesta di interventi in garanzia
Per richiedere un intervento in garanzia, contattare il proprio rivenditore. Se il rivenditore 
non è in grado di fornire assistenza, contattare il Servizio Clienti di Watkins Manufacturing 
Corporation: 1280 Park Center Drive, Vista, California, 92081, USA; telefono +1 888-961-
7727; indirizzo e-mail ownersupport@watkinsmfg.com. È necessario informare per iscritto 
Watkins e/o il proprio rivenditore di qualsiasi richiesta di intervento in garanzia, fornendo 
entro trenta (30) giorni dal reclamo una copia della ricevuta originale di acquisto riportante 
la data di acquisto. Watkins si riserva il diritto di verificare il malfunzionamento o il difetto 
sul posto. 

Watkins o un suo agente di assistenza autorizzato riparerà gli eventuali difetti coperti dalla 
presente garanzia.  Se non diversamente specificato nel presente documento, l'acquirente 
originale non dovrà pagare i ricambi e/o la manodopera necessari a riparare la vasca 
idromassaggio dai difetti coperti dalla presente garanzia. In alcuni casi, il fornitore del 
servizio di assistenza può richiedere un rimborso spese non coperto dalla presente garanzia. 
Contattare il rivenditore per informazioni in merito a tali spese.  

Limitazioni 
Tranne ove diversamente specificato, questa garanzia non copre difetti o danni dovuti 
alla normale usura, all’installazione scorretta, a modifiche apportate al prodotto senza 
l’autorizzazione scritta di Watkins, a incidenti, a cause di forza maggiore, cattivo utilizzo, 
abuso, uso commerciale o industriale, all'utilizzo di un accessorio non approvato da 
Watkins, al mancata osservanza delle procedure indicate nelle Istruzioni di di pre-consegna 
o del Manuale dell’utente Watkins o a riparazioni eseguite o tentate da persone diverse dal 
rappresentante autorizzato di Watkins. Tra le alterazioni sono incluse, a titolo esemplificativo 
e non esaustivo, modifiche ai componenti o all'impianto idraulico e la conversione elettrica. 
Contattare il proprio rivenditore per un elenco degli accessori approvati. 

Declinazioni di responsabilità 
EVENTUALI GARANZIE IMPLICITE, INCLUSE LE GARANZIE IMPLICITE DI COMMERCIABILITÀ 
E IDONEITÀ PER UNO SCOPO PARTICOLARE, SONO LIMITATE AL PERIODO PREVISTO 
DALLA LEGGE O ALLA DURATA DELLA GARANZIA APPLICABILE SUDDETTA, QUALUNQUE 
SIA IL PERIODO PIÙ BREVE. Alcune province (compreso il Quebec) e Paesi non consentono 
limitazioni sulla durata di una garanzia implicita, pertanto suddette limitazioni non sono 
necessariamente applicabili al proprio caso. 

NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE APPLICABILE, QUESTA GARANZIA 
NON COPRE DANNI INCIDENTALI O CONSEGUENTI, INCLUSI, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO 
E NON ESAUSTIVO, LA RIMOZIONE DI QUALSIASI RIVESTIMENTO O DI APPARECCHIATURE 
PERSONALIZZATE O QUALSIASI COSTO PER RIMUOVERE O REINSTALLARE LA VASCA 
IDROMASSAGGIO, SE NECESSARIO. Alcune province o Paesi (incluso il Quebec) non 
consentono l’esclusione o la limitazione di danni incidentali o conseguenti, pertanto le 
seguenti limitazioni potrebbero non essere applicabili al vostro caso.

Rimedi legali
La presente garanzia concede al proprietario diritti legali specifici e altri diritti in base allo 
stato, alla provincia o al Paese di utilizzo. Questa garanzia non è trasferibile. 

IT

GARANZIA LIMITATA
SERIE FANTASY
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